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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 24 septembre 2014

Objet n° 59 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Sadik Köksal, Michel De 
Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van 
Gorp, Mme Cécile Jodogne, M. Emin Ozkara, Mmes Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, MM. Halis Kökten, 
Ibrahim Dönmez, Mmes Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mme 
Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes Catherine Moureaux, 
Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, Mme Joëlle van Zuylen, M. Quentin van den Hove, 
Mmes Barbara Trachte, Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Conseillers 
communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Saït Köse, Échevin; M. Mohamed Lahlali, Mme Derya Alic, M. Yves Goldstein, Conseillers 
communaux.

#Objet : Octroi d’une prime communale à l’achat d’une compostière - Modification du 
règlement - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu les articles 117 et 119 de la nouvelle loi communale;
Vu sa délibération du 25 janvier 2006 approuvant la modification du règlement pour l’octroi de la prime à 
l’acquisition d’un fût composteur ;
Considérant que l’octroi de cette prime doit rester au bénéfice unique des ménages privés et des 
associations sans but lucratif présentes sur le territoire schaerbeekois et exclure les sociétés 
commerciales, il s’avère nécessaire de clarifier le règlement au niveau de la procédure d’octroi ;
Vu le rapport du Collège des Bourgmestres et Echevins en date du 16 septembre 2014 ;
Considérant qu’il y a lieu de faire droit aux conclusions de ce rapport;
DECIDE:
D’approuver le règlement modifié pour l’octroi de la prime à l’achat d’une compostière dont texte ci-
dessous :
Article 1:
Dans les limites du présent règlement et des crédits budgétaires disponibles, la commune de Schaerbeek, 
dans le cadre de la prévention et de la gestion des déchets ménagers, octroie une prime pour l'achat 
d'une compostière individuelle
Article 2:
Pour l'application du présent règlement, on entend par "compostière", tout dispositif destiné à la 
transformation de la matière organique en matière minérale (fût, silo, bac à compost, vermicompostière…
).
Article 3:
La prime est octroyée à :

• toute personne physique domiciliée à Schaerbeek ou toute personne morale ayant son siège 
social situé à Schaerbeek, à l’exclusion des sociétés commerciales

• qui a acheté une compostière et s'engage à réaliser le compostage de ses déchets organiques (de 
cuisine, de jardin…).

Article 4:
Le montant de la prime communale est limité à 50% du prix d'achat avec un maximum de 50,00 EUR par 
compostière et par ménage.
Article 5:
La demande de prime doit être introduite par écrit auprès de l'administration communale de Schaerbeek 
sur base du formulaire ad hoc auquel est jointe la preuve originale d'achat de la compostière (facture ou 
ticket de caisse).
Article 6:
La prime communale sera liquidée après examen du dossier de demande et décision du Collège des 
Bourgmestre et Echevins.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 24 septembre 2014.



Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président



#015/24.09.2014/A/0059#

UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 24 september 2014

Voorwerp nr 59 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Sadik Köksal, Michel 
De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van 
Gorp, Mevr. Cécile Jodogne, H. Emin Ozkara, Mevr. Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, HH. Halis Kökten, 
Ibrahim Dönmez, Mevr. Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. 
Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mevr. Catherine Moureaux, 
Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, 
Mevr. Barbara Trachte, Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, 
Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Saït Köse, Schepen; H. Mohamed Lahlali, Mevr. Derya Alic, H. Yves Goldstein, 
Gemeenteraadsleden.

#Objet : Toekenning van een gemeentelijke premie voor de aankoop van een compostvat - 
Reglementswijziging - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de artikelen 117 en 119 van de nieuwe gemeentewet;
Gelet op zijn beraadslaging van 25 januari 2006 die de wijziging van het reglement voor de toekenning 
van de premie voor de aankoop van een compostvat goedkeurt;
Overwegende dat de toekenning van deze premie ten enige gunste van particulieren en de verenigingen 
zonder winstoogmerk aanwezig op het territorium van Schaarbeek moeten blijven en de handelszaken 
uitsluiten, blijkt het noodzakelijk om de regeling op het niveau van de toekenningsprocedure op te 
helderen;
Gelet op het verslag van het College van Burgemeester en Schepenen van 16 september 2014;
Aangezien het aangewezen is om gevolg te geven aan de besluiten van dit verslag;
BESLUIT:
het gewijzigde reglement voor de toekenning van de premie voor de aankoop van een compostvat 
waarvan de tekst hieronder is vermeld, goed te keuren
Artikel 1:
Binnen de perken van het huidige reglement en van de beschikbare begrotingskredieten, kent de 
gemeente Schaarbeek, in het kader van de preventie en het beheer van huishoudelijk afval, een premie 
toe voor de aankoop van een individuele compostrecipiënt.
Artikel 2:
Voor de toepassing van het huidige reglement verstaat men onder "compostrecipiënt", elke installatie 
bestemd voor de verandering van organisch materiaal in mineraal materiaal (compostvat, -silo, -bak, 
wormcompostbak…).
Artikel 3:
De premie wordt toegekend aan:

• iedere natuurlijke persoon woonachtig in Schaarbeek of iedere rechtspersoon met het 
hoofdkantoor gelegen in Schaarbeek, met uitzondering van commerciële bedrijven.

• die een compostvat kocht en belooft om te composteren met zijn organisch afval (van de keuken, 
tuin ...).

Artikel 4:
Het bedrag van de gemeentelijke premie wordt maximaal op 50% van de aankoopprijs vastgelegd, met 
een maximum van 50,00 EUR per compostrecipiënt en per huishouden.
Artikel 5:
De aanvraag voor de premie moet schriftelijk bij het gemeentebestuur van Schaarbeek ingediend worden 
op basis van het geschikte formulier met het origineel aankoopbewijs van de compostrecipiënt (factuur of 
kassaticket) in bijlage.
Artikel 6:
De gemeentelijke premie zal uitbetaald worden na onderzoek van het aanvraagdossier en na beslissing 
van het College van Burgemeester en Schepenen.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 24 september 2014.



Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


